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 Тема: Загальні відомості про природний та зріджений газ. Правила безпеки при користуванні газом.

Мета: Ознайомити учнів з загальними властивостями газу, його утворенням в надрах Землі і шляхом потрапляння до наших осель. Розвивати логічне мислення учнів. Удосконалювати вміння установлювати причинно-наслідкові зв’язки, виховувати бережливе ставлення до енергоресурсів, уважне ставлення до роботи газових приладів.

Хід заняття:
І. Організаційна частина
- Прочитайте подані слова: бензин, газ, торф, дрова, вугілля, гас.
- Чи здогадались ви чому я об’єднала їх в одну групу?
- Чи доводилось вам бачити їх?
- Чи знайомі вам їх властивості?
Продовжить речення: рідке паливо – це…
- Яке слово не назвали?
- Де й для чого використовують данні матеріали?
- Яке паливо на вашу думку найкраще й чому?
( діти висловлюють свої думки й приходять до висновку, що найкращим є газ)
Газ зручний у використанні і не забруднює атмосферу.
- А чи знаєте ви звідки береться газ у наших оселях?
- Як утворився газ? Звернемось за відповіддю до довідкового бюро.
ІІ. Робота в групах
Ознайомтеся з даною інформацією та донесіть її до товаришів.
1- ша група «Повітря – газ.»
2- га група «Властивості газів»
3- тя група «Природний газ»
4- та група «Зріджений газ»
Діти опрацьовують подану їм інформацію і
набуті знання передають друзям.
ІІІ. Закріплення вивченого
- Чому слід ретельно закривати газові крани?
- З чого можна дізнатись про наявність газу в приміщенні?
- Якими властивостями наділений газ?
IV. Підсумок уроку

